
В Усолье арестован местный житель, подозреваемый в убийстве знакомого

Следственным отделом по г. Усолье-Сибирское СУ СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 6 сентября житель с. Арансахой Усольского района, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений нанес телесные повреждения своему знакомому, которого затем привязал тросом к трактору и волоком увез в лес, где нанес один удар ножом в шею потерпевшего, от чего последний скончался. После совершенного преступления подозреваемый сокрыл тело мужчины в лесном массиве и скрылся с места. Однако по горячим следам он был задержан сотрудниками полиции, сейчас ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1069339>